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LRMLE-1008-*-DF-I(C)-8

ルーチ・リミット lens

DC24Vの電源でご使用ください。
ほかの電源には絶対に接続しないでください。
供給される電源は必ず適切な容量の漏電ブレーカーを使用してください。
容量が適切でないと異常が有った場合、ブレーカーが動作せず火災の
危険があります。

● 安全上、LED光源を直視しないで下さい。
● 取付箇所への本灯具の取付には、専用の取付クリップを使用し、確実に固定されたことをご確認ください。
● 十分に配慮・管理して製造していますが、製品の特性上、LEDの色の多少のばらつきは避けられません。ご了承ください。

電源の設置環境についてのご注意 動作環境温度・湿度などの条件は、電源に付属の取扱説明書の指示に従ってください。

LED

製品の放熱にご配慮下さい。
灯具と造営物との間に通気（放熱）用のスペースを
可能な限り確保してください。
また、本灯具を2列密着させて設置しないでください。
短寿命や火災の原因となります。

カバーの破損したものは使用しないで下さい。
事故や感電の原因となります。

製品が汚れた場合は、乾いた布で拭いてください。
シンナーやベンジンなどの有機性揮発溶剤のものは
使用や水洗いはしないでください。

金属部をタワシや研磨剤などで磨かないで下さい。
キズや腐食の原因となります。
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ルーチ・リミット lens
取扱説明書

【LRMLE-T1008W-*-DF-I-8】

 項目 ／商品名 
型番
定格消費電力
消費電流
本体長さ (L)
LED数
質量
最大直列連結数
周囲温度
使用環境
材質（本体）
付属品

オプション品

光源色（＊）
調光
電源

ルーチ・リミット lens
LRMLE-T1008W-＊-DF-I-8

8.6W
358mA(最大）
1008mm
160
150g
4m

0℃～＋35℃（結露無きこと）
屋内（結露無きこと）

アルミニウム(白アルマイト処理)、ポリカーボネート
-

昼白色4700K(N)、白色3600K(W)、温白色3200K(WW)、電球色2900K(L30)、電球色2600K(L27)、電球色2300K(L24)
調光可
必要

コネクタ仕様（オプション加工）、リード線延長（オプション加工）
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■オプション加工部品

電源容量
接続総数

通常時・調光時

ルーチ・オリレガ
30W専用電源

ルーチ・オリレガ
75W専用電源

ルーチ・オリレガ
145W専用電源

2.4m 

* =複数系統の場合

6.1m *

12.2m *

(例)
1008
size 35 35

1009
280 280

（4個）

※灯具の長さにより、推奨取付位置（ピッチ：20㎜～300㎜、数量2個～5個）、が変わります。
　詳しくは別表参照下さい。

取付クリップをマグネット仕様にする場合

マグネットセットA
(MG-A)

リミットlens 用取付クリップ
(LRMLE-PT-P)

皿ビスの頭が出ないように注意ください。
クリップの掛かりが弱くなり灯具が脱落する恐れがあります。

取付クリップは、両サイドが広がる事で灯具を固定する構造です。
メンテナンスを考慮して、両サイドを3mm以上開けてください。

リミットlens 用取付クリップ
(LRMLE-PT-P)

リミット用
リフトパーツ
(LRM-PT-B)

・リミットlens 用取付クリップ (LRMLE-PT-P)と
　リミット用リフトパーツ(LRM-PT-B)　で取付

※リフトパーツだけでは
　灯具取付出来ません。
　必ず、取付クリップと
　併用してください。

・リミットlens用取付クリップ (LRMLE-PT-P)　で取付

市販ビス（推奨：皿ビス M3×15以上）にて、
灯具設置箇所へ取付クリップLとリフトパーツを固定。

灯具をクリップ開口部に押し広げながら
斜めに挿入し、破線丸部をきちんと
はめてください。

市販ビス（推奨：皿ビス M3）
にて、灯具設置箇所へ取付
クリップLを固定。

＜※灯具の向きは約10°ごとに調整、設置可能＞

※皿ビスが短く、プレートが締まらない場合、
　 ワッシャを除いて下さい。

プレート

マグネット

付属ビス：
皿ビス M3

※ワッシャ
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設置寸法（側面図）

C)取付クリップ+マグネットA
装着時＜約10°毎角度調整可＞

E)取付クリップ+リフトパーツ
装着時＜約10°毎角度調整可＞

D)取付クリップD+リフト
パーツ装着時＜上向き＞

A)取付クリップD
装着時＜上向き＞

B)取付クリップ装着時
＜約10°毎角度調整可＞

※リフトパーツだけでは
　灯具取付不可

オプション品：
リミットlens用取付クリップ
(型番：LRMLE-PT-P)(5個/1袋)

オプション品：
リミット用リフトパーツ
(型番：LRM-PT-B)(5個/1袋)
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オプション品：
リミット用取付クリップD
(型番：LRM-PT-D)(5個/1袋)

※約10°毎
角度調整可 オプション品：マグネットセットA (型番：MG-A：5セット/１箱）

Ｍ3皿穴
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M3タップ
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マグネット(共通) プレート(共通) ワッシャ(セットA) 皿ビス
(セットA)

M3
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8.1 25.8 5000±20 16.5 1.5 5.5

6.7

本体付属：コネクタ部分

オプション品：JWPFコネクタ付き電源ケーブル (型番：CAD-5000-MEFE-O）
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Φ12

100100

：別表参照

±2

本体
本体カバー
サイドキャップ

リード線
レンズ
取付クリップ

アルミニウム
アルマイト処理、白
ポリカーボネート　乳半
ABS　白
UL1007 AWG26 黒＋、白ー

アクリル　透明
ポリカーボネート　透明

取付クリップD ポリカーボネート　透明

リフトパーツ ポリカーボネート　透明
コネクタ ナイロン　白　UL94V-0　⑧

⑨
⑩ マグネットセット ネオジウム・ステンレス・鉄

マグネット・プレート・ワッシャ・皿ネジ

取付クリップ（ビス留め・マグネット仕様）/　取付クリップD （ビス留め）推奨取付位置

皿ビスの頭が出ないように注意ください。クリップの掛かりが弱くなり灯具が脱落する恐れがあります。

・リミット用取付クリップD (LRM-PT-D)と
　リミット用リフトパーツ(LRM-PT-B)　で取付

※リフトパーツだけでは
　灯具取付出来ません。
　必ず、取付クリップと
　併用してください。

・リミット用取付クリップD (LRM-PT-D)で取付

市販ビス（推奨：皿ビス M3×15以上）にて、
灯具設置箇所へ取付クリップDとリフトパーツを固定。

灯具をクリップ突起部に押しつけながら
挿入し、破線丸部が水平になるよう
きちんとはめてください。

市販ビス（推奨：皿ビス M3）
にて、灯具設置箇所へ取付
クリップDを固定。

＜※灯具とクリップの向きは１方向のみ＞

※灯具を縦に設置する場合、クリップを見せたくない場合に使用

リミット用取付クリップD
(LRM-PT-D) リミット用

リフトパーツ
(LRM-PT-B)

取付クリップ(5個/袋)、取付クリップD(5個/袋)、リフトパーツ(5個/袋)、マグネットセット(5セット/1箱)

11

7
8.

4



灯具の最大直列連結数：1系統につき4mまで

灯具の最大直列連結数：1系統につき4mまで

※電源に接続できる本灯具の数は、電源の出力（W）によって異なります。
※ルーチ・リミット lensの最大直列連結数は4mです。
※最大直列連結数を超える場合は、複数に系統分けして接続してください。

警告 通電中に取付作業、取り外し作業を行わないでください。
感電の原因となり大変危険です。

■取付部が、電源の質量に十分耐えるか確認ください。
■取付前に、LED照明が適合していることを確認してください。
■電源線は入力側リード線 AC 黒（L）非接地、AC 白（N）接地、アース緑（      ）に接続してください。
　 ※接続が不完全な場合、発煙・発火・漏電・地絡・感電の原因になります。
■LED照明の出力リード線は DC黒（＋）、DC白（ー）に接続してください。
　 ※LED照明への接続方法は、各製品の取扱説明書をご覧ください。
■取付設置面の強度を必ずご確認のうえ、取付ビスを使用してください。
■取付ビスは付属されておりません。お客様側でご用意ください。
■全ての作業終了後、電源を入れ、LED照明が点灯することを確認ください。

取扱説明書

4m以下の本灯具を連結して
「系統」を作ります

それぞれの「系統」を、
電源に並列に接続します

出力側リード線長：150㎜

絶縁スリーブ等

LED照明

取付ビス
（ナベビス M4x12㎜ 以上推奨）

DC 白(-）

DC 黒(+）

AC 白（N）

アース 緑（    ）

AC 黒（L）

入力側リード線

注意 必ず絶縁処理を
行ってください

注意

灯具側の配線色は
製品ごとに異なり
ますので製品(灯具)
の取扱説明書を必ず
ご確認ください

AC(入力側)
一次側電源へ接続

DC(出力側)
LED照明へ接続

※入出力を誤って結線した場合、一瞬で故障します！
※感電や外来ノイズによる機器故障防止のため、必ずアースしてください。

VCTF0.75sqケーブル使用の場合、最長25m
VCTF1.25sqケーブル使用の場合、最長35m　※灯具間を延長した場合のケーブルも含む

VCTF0.75sqケーブル使用の場合、最長25m
VCTF1.25sqケーブル使用の場合、最長35m　※灯具間を延長した場合のケーブルも含む

ルーチ・リミット lens
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4ｍ以下の場合

4ｍより長い場合


